

Краткая презентация адаптированной образовательной программы дошкольного образования для детей с ЗПР посещающих общеразвивающей направленности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 47 г. Йошкар-Олы «Чудо-остров»

Адаптированная образовательная программа дошкольного образования ориентирована на развитие дошкольников с нарушением речи в возрасте от 3 лет до 7 лет с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей. Содержание АОП ДО для детей с тяжелыми нарушениями речи строится по следующим образовательным областям: социально-коммуникативное, познавательное, речевое, художественно-эстетическое и физическое развитие дошкольников, коррекционная работа. Содержание Программы составлено с ориентировкой на содержание федеральной адаптированной образовательной программы для дошкольников с тяжелыми нарушениями речи, образовательной программы ДОУ, а также современных педагогических технологий.

Образовательная и коррекционная деятельность осуществляется в течении всего времени пребывания ребёнка в ДОУ: в процессе непосредственно образовательной деятельности, режимных моментах, свободной игры в групповом помещении и на прогулке, совместной деятельности. Учитель-логопед проводит индивидуальные, подгрупповые и фронтальные занятия по развитию всех речевых компонентов, отслеживает и регламентирует речевую нагрузку на детей на занятиях с другими педагогами. Также в Программе предусмотрено взаимодействие детей с нарушением речи с дошкольниками общеразвивающих групп через организацию традиционных событий, праздников и развлечений, что способствует формированию социальных навыков общения и взаимодействия.

Уважаемые родители, освоение Вашими детьми содержания Программы обеспечит их социально-коммуникативное, познавательное, речевое, художественно-эстетическое и физическое развитие. В разделе 1.2 Программы Вы сможете узнать, каких результатов сможет достичь Ваш ребёнок к моменту завершения дошкольного образования.

Организационный раздел Программы содержит описание материально-технического обеспечения, обеспеченности методическими материалами и средствами обучения и воспитания, распорядка дня Вашего ребёнка во время пребывания в организации, особенности организации развивающей предметно-пространственной среды группы.

Одним из важных принципов реализации Программы является совместное с родителями воспитание и развитие дошкольников, вовлечение родителей в образовательный процесс дошкольного учреждения. Групповые формы взаимодействия: психолого-педагогическое консультирование и просветительство, основанное на современных научных тенденциях и использовании методов активизации воспитательных умений родителей.

Уважаемые родители (законные представители) воспитанников, педагогический коллектив ориентирован на взаимодействие с Вами для обеспечения качества дошкольного образования Ваших

детей. **Повысить свою педагогическую компетентность. Вы сможете, участвуя в заседаниях и собраниях органов управления ДОУ, практикумах, круглых столах, педагогических советах, тренингах и др.**

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад № 47 "Чудо-остров" г. Йошкар-Олы, филиал в селе Вризовка, Введенский район, Республика Марий Эл

14.10.24 08:25 (MSK)

Сертификат 2CF951F5395C11D42647BB2062017E50